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ARG 100 - 230y s
13 FRAY¥
a5 49

HHY 15 ~ 30[VD(]

2 20 / 40 / 60 [W]

By 300 ~ 3000[RPM]

H|of k4] &C / EAFNO

223 Y4 0 ~ 5[V]

iz 4 (EEE 7|sdH Jhs)

Hilz 3(E8E 7|sMH 7ts)

2Is EF O, Y, 2, MEEHTHL Z2HAM 0f4




14. HYE 7Y

7t. Power (H|Z=A} : Molex)

E2t0|H{( 5569-02 ) 5L Z( 5557-02)
1 HHs |1 2
- s DC 15 ~ 30[V] | GND
|-

Lt. Motor Terminal (M| Z=A} : Molex)

E2}0[H{( 5569-08) &t & ( 5557-08)
4 3 2 1
7l [+5V| U | V | W |GND | Hall | Hall | Hall
° ’ ¢ ° Al B | C

Ct. I/O (H|=A} : Yeonho electronics, Driver & : SMAW250-12G, o< % : SMH 250-12)

re

Ho 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

7= COM+ | Run/ | Dir Reset | EMG [ COM- | Alarm | Speed | Dir +5V | VIN [ GND
Stop | In Out Out Out

2. EAM(HZAF : Yeonho electronics, Driver & : SMAW250-07G, 8<% : SMH 250-07)

1 2 3 4 5 6 7

rEl
rE
for

s In 5V | GND | Rx + | Tx + Rx — Tx —
(Reserved) | Out (Rs422) | (Rs422)




2. 282 E J10|

L SAEE, SAAH0IE =l
2. RS232 S41Z& 24 1 115200bps, parity none,
data 8bit, 1 stop bit, SE M0 S

 J 3.0l0IH 0|2 S#Z&E
=> 2 lfme 32X

2FDCE M (I1210/E 428)

OlNME 25 AR v
i Yo T;MLX EMGJ\=9 SHELBHCY, SHOC HAQH
I}2f0IE 4281 =0 g=E S o= s T ST e
Ofl : IN4 : Ttet0lE 46 = 6(EMGI|S) #0.COP = ID=0Q! &=
UET ALRAI SHLH
1. 22T =24 : I2t0| Ef 40 o
2. 22E 24 It2t0IH 419 =t
NO ‘

Setolt
JE2dze

RUN/STOP 2&ZE AT JIsHFH(UAl)
1. IN1 : TH2+0I Ef 43 = 1(RUN/STOPI| S, 2 4)
Yo 2.IN2: Tt20IE 44 = 2(DIRJ| 5,2 4
3.IN3: I}2t0IEf 45 = 5(RSETI| )
4.IN4 : Tt2t0l B 46 = 6(EMG|S)

RUN/STOP2AZE
etOIEf 4281 =1

E2E 543 (OA)
1. OUT1: It2t0IEH 47 = 1(ALARMD|S) i
2.0UT2: I}2+0| Ef 48 = 2(SPEED PULSEJ|S) SNoC mzes
3. OUT3: Ttct0IE 49 = 3(DIRJIS) #0.COP = ID=0Q! &=
Ys= N8N 2883
ne 1. 928 24 Ti2H0/E 0% —n
2 2T 34 IRI0IE 418 =

CW/CCW 2F DS 24Tl J|is & H(0llAl)
1.IN1: TH2H0I B 43 = 3CWII S, Z4

Yl 2.IN2: TF2}0I Ef 44 = 4CCWII S, 24

3.IN3: I} 20l Ef 45 = 5(RSETI| )

ICCW2&FZ2E A
TtehOlEf 4281 =2

4.IN4 : Tt2t0IEf 46 = 6(EMGD|S) Ty
ST IS LA 2HNRE HIARH
1. OUTL : It2t0IE 47 = 1(ALARMI|S) #0.COP > ID=02l &<
2.0UT2: It2t0IE 48 = 2(SPEED PULSEJ|S)
3.0UT3: It2}0|Ef 49 = 3(DIRJIS)
No ASAT AIBA 44T A
1 Q@ =4 : 012L0IEf 408 o
2. 22 =4 : Tiet0lEf 419 ==

SPEED INDEX 2®2E 21T J[5 &8 & (0lAl)

1.IN1: I}2}0] Ef 43 = 10(RUN&RESETI|S, Z4
Yw{ 2.IN2: T}2t0|Ef 44 = 7(SPD IDX10| 5,2 4
3.IN3: I} 2H0IEf 45 = 8(SPD IDX27|S5)

4.IN4 : Tt2t0l B 46 = 6(EMG|S) v

D INDEX 282 E
tctOlEf 428 =3

B IS F(0A) =
OUTL : Htet0IH 47 = 1(ALARMI|S) #0.

OUT3 : TItet0lH 49 = 3(DIRJ|S)

] 24HE Y
1. :!2&' 2@, : Th2tOIEf 408 o
2. 22E 24 It2t0IH 419 =

EL]
1.
2.0UT2: Ttet0IE 48 = 2(SPEED PULSEJIS)
3.
o




3. Aol 24

<LHEHE AL OAl>

o JUMPER 5, 6

Jumper Setting

1-2: short

® 1/0 Connect
COM +
J_ RUN/STOP IN 1
J_ DIR. IN 2
J_ RESET IN 3
J_ EMG IN 4
COM -
@ ALARM
—AAA OUT 1
@ PULSE
L AAN QOUT 2
AMA @ or. out oUT 3
+5V
SPEED ]
+ 0V ~ 5V <+ Vin
GND

Power

+24V GND

®

Motor Terminal

w He

v Hb

U Ha

+5V GND




<QAEHE ALEHA>

E ol JUMPER S5, 6
Jumper Setting
E fo) 1 : open
2 - 3 :short
©) I/0 Connect
COM +
J_ RUN/STOP IN 1
+
+5V~2TV o J_ DIR. IN 2
J_ RESET IN 3
J_ EMG IN 4
COM -
@ ALARM
} AN OuT 1
*5V~27v =R @ PULSE
* AN OUT 2
AMA 0 oir. out oUT 3
+5V
. OV ~ 5V - SPEED Vin
GND
Power
+24V GND

©)

Motor Terminal

w He
\') Hb
U Ha
+5V GND




<RS232 &4l #Hlo|& AHZE>

. ®@ 0 ®0
lepeey

Driver =
PCZ 7{4lE| HZE Driver HUYUE HS
2 S5H
3H 4
S5H 3t
<RS232 EMEE DIP AQ{X|>
291K = s H| 2
1H Reserved Reserved
2t EAEEAIMEH Reserved
3t =4 ID1 =+l IDEFE
48 S41 1D 2 S4 DEYE
54 £411D 3 541 IDEYS
6t Reserved Reserved
<EM IDMH>
ID Hs 0 1 2 3 4 5 6 7
DIP 3H OFF ON OFF ON OFF ON OFF ON
DIP 4H OFF OFF ON ON OFF OFF ON ON
DIP 5H OFF OFF OFF OFF ON ON ON ON




3.1. X3

El

15V Of¢f 30V bjZte| Moz S5A0|¢e MRE 3o & & U= LIME2t0|

AHgS AFFLIC

3.2. /58 3=

92 gzt £2s|2o M2 matole 40 H(nput SEIA), 41 H(Output S

AtMeh A2 6.mt2tole Mo &S FSHA|IZ| HFELIC.

o

+6Y

DRIVER
R
COM+ )| IN
R 330
PC
W
IN “I
* 3
<EH 32>
DRIVER
ouT |+5v
N R
PC
. 4
COM- a ouT




4, EXQC

OZBV A|2|=L O}2{Q} 20| 4 7}X| E&F BEZ2 XL C}.

Al
o
=

Otz

-. Run/Stop 2MZE(I/O RHRE)

- CW/CCW RFEE (/O 2TRE)

- £ INDEX FEZE (/O RTFEE)

- EARNBE

ZH AHOol2S AZSHL, Y=8 AHEHO| #HOol2S FEYLIL

AUz ARTHS AFESD YEEHEES 4 2E0f w2t 288 AL C

J

20| w2t 485 HESHAIE &L

/O34 482 OS2 &1 HiEL ok
nj2to|E{H = ddY 712% o|n|
40 IN 4/3/2/1 284X OxOF o= ANHA
41 OUT 3/2/1 MM 0x07 o= AF™A




4.1. RUN/STOP X (0]4])

o2tojgHs Ay U 7l
43 IN1 7|54 1 Run/Stop
44 IN2 7|s4H 2 Dir
45 IN3 7|47 5 Reset
46 IN4 7|54 6 EMG
47 OUT1 7|54%H 1 Alarm
48 OUT 2 7|54 2 Speed Pulse
49 ouUT3 7|54 3 Dir
42 2HdE My 1 Run/StopR M2 E

r ®‘
o| JUMPER 5, 6
Jumper S_etting
=l of 5 i
® 1/0 Connect
COM +
J_ RUN/STOP IN1
MR J_ DIR. IN 2
J_ RESET IN 3
L. EMG IN 4
COM -
ALARM
R —/\/\/\,—@— OUT 1
*5V~27v mE PULSE
* —/\N\,—@— oUT 2
A @ oir. out oUT 3
+5V
+QV ~ 5V g‘ SPEED Vin
GND
Power
+24v GND
®
Motor Terminal
w He
v Hb
u Ha
+5V GND




4.2. CW/CCW 2FZE (0fA])

noi2tojE{Hs A9 AEa 7Is
43 IN1 7|s4™ 3 CcwW
44 IN2 7|5s4%H 4 CcCW
45 IN3 7|s4d% 5 Reset
46 IN4 7|47 6 EMG
47 OUT1 7|5M4d 1 Alarm
48 OUT?2 7|54 2 Speed Pulse
49 ouUT3 7|44 3 Dir
42 SR M 2 CW/CCWRH B E
r ®‘
o| JUMPER 5, 6
Jumper S_etting
[=lo] iiom
® 1/0 Connect
COM +
J_ CcwW IN 1
AU 1 cow N 2
J_ RESET IN 3
L. EMG IN 4
COM -
ALARM
R —/\/\/\,—@— OUT 1
*5V~27v mE PULSE
* —I\N\,—@— oUT 2
A @ oir. out oUT 3
+5V
+QV ~ 5V g‘ SPEED Vin
GND
Power
+24v GND
®
Motor Terminal
w He
v Hb
u Ha
+5V GND




4.3 2=£ INDEX 2FHEE (0f4))

nefojEHs 4% adu 7ls
43 IN1 7|s4™ 10 Run/Stop & Reset
44 IN2 7| 4™ 7 Speed Index 1
45 IN3 7|47 8 Speed Index 2
46 IN4 7| s4dd™ 6 EMG
47 OUT1 7|5M4d 1 Alarm
48 OUT?2 7|54 2 Speed Pulse
49 OUT 3 7|sMdH 3 Dir
42 S X ME 3 Speed Index2 M2 =
®

o| JUMPER 5, 6

Jumper Setting

2 - 3: short

® 1/0 Connect
COM +
J_ RUN/STOP
& RESET IN 1
+5V ~ 27V - J_ opoed
-_ index 1 IN 2
J_ _Speed
index 2 IN 3
L EMG IN4
COM -
ALARM
_ —/\/\/\,—@— OUT 1
*SV-2y =R PULSE
* —/\/\/\,—@— OUT 2
. OuUT
AA—BL o ouT3
+5V
+ 0V ~ 5V g‘ SPEED Vin
GND
Power
+24V GND
Motor Terminal
w He
v Hb
U Ha
+5V GND




5.R5232 ¢ Z A HI O ALE

ofo/mE/OE AHZF (Windows XP Z|F)

oL o|20|Lt ©l &
R e HFOISOIL &S
NETQE L
[I

0RO 240

Ast 2 HEM R El 2EEHEA =,

2LAHC): [HEHDIS (82) v -

R HE(EN: R

Fap B (P | | /
2 AEE ZRI(N: Bluetooth Fax Madem A

&gere Systerns HOA Modern
B uetoat DUN Mndem

COM1b S5 8%

S 115200 M &

HIE/Z(B): 115200 v

CIOIE HIED): [8 v]

WZIEI(P): (215 v|

ojo
rx
12

A
HA
2N HIEGE): |I v| /

=2 HOIE: —




5.2 ofo/olEfO)Y BIFAZKE (Windows XP Z[F)

B=1ES

1
FiEy ME(E)y HI ZEC) ASID ZEZH

[

O =+ (D

< | ¥
HE ld5i3s ANSW 115200 5-M-1 MUM

2O RO |
=2 DEHHE g0l AT MEE gAML,

RS HE(ED: ER

Hgt HE(P): |




HEd 0l HEN:

o [
]IZE‘I EF%*E 9| <Cirl> 2| E L=
O Windows F]040

<Backspace> FI7F ElH= 27
® Ctrl+H(CY O DeliDy O Cirl+H, Space, Ctrl+H(H)
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53 M EZEZ

1. K| & Al
(PC -> DRIVER)

| w4 | w | o | - Jowp ] v ] opu | | op@2 | \r |
| yte + |IEERNINE S S B B R B O

0x23 = Ox2E = 0x20 = 0x20 = 0x0D

off >

#0.RUN
#0.PWR 20 1000

(DRIVER -> PC)

| w4 | w | o | - Jowp] o ]opu | | op2 | \r |

JEPRSRN 072 o s s

0x23 = Ox2E = 0x20 = 0x20 = 0x0D

I soF  mm1 Rx Mm2 Pk ¥23 Fx M4 EOF
#0.RUN OK
#0.PWR OK
Hu1
HEO| Q= IDMEHR DIP AQX| 34,5 0| 7S 7|F0 = siC}.
MH ID DIP SW 3t | DIP SW 48 | DIP SW 5
0 0 0 0
1 1 0 0
2 0 1 0
3 1 1 0
4 0 0 1
5 1 0 1
6 0 1 1
7 1 1 1

Ex> AQ|X|Zt0| 32 MEHA|

= ==

#3.SPD 1000 = =T 1000rpm X| &



0%
kl
N

SANEHO, 3
Ex>
RUN
STP
EMG
CLR
X3 3/4 .
SAEM 1
njZjojg 20 H

of7|M optl 2 20 O] &1
optl = 20

—

—

nksE-=n
‘oo

3byte 2 11

Mo Fo
e
ox od >
X A

=
Rl

v vV Vv ¥
e

oY oz

n

ps

2 1000 2 MFste

OLH

opt2 = 1000 0| EIC}.

|2 #0.PWR 20 1000 0| EC}.

of 1) ID=0, 0|1 £&Z+S 1000 rpm O 2 X| st ™ = #0.SPD 1000
of 2) ID=1, 0|22 2 Run & X|H5IHH > #1.RUN
of 3) ID=0, 0|1 TZ}O|E 40 S 4 2 x|} = #0.PWR 40 4
2. K| EHEA/SEHEA
3 . ID=0 QI A
Hof x|™ 2¢ctk H|
RUN | #0.RUN #0.RUN OK [
#0.RUN NOK [RF]: LTHENY of
STP | #0.STP #0.STP OK 84
EMG | #0.EMG #0.EMG OK (8]
CLR | #0.CLR #0.CLR OK e
SPD | #0.SPD 1000 #0.SPD OK 8]
#0.SPD NOK [RF]: 2780| gis
#0.SPD NOK [RF]: X DET0|MZHS XA
OUT | #0.0UT 15 #0.0UT OK 8]
#0.0UT NOK [RF]: U0 S I
STA | #0.STA #0.STA [val] [ AH : AERZE
PRD | #0.PRD 20 #0.PRD 20 1000 [ AH : m2t0|Ef 2020] 1000AHE] Q!
#0.PRD NOK [RF]: AF0| giS (" #0.PRD")




#0.PRD NOK [RF]: QU0 277 AS

PRA | #0.PRA #0.PRA  II2}0|E{HS | [HA]: AN IEI0|EHE Mg
it =) = [ g

PWR | #0.PWR 20 1000 | #0.PWR OK [HAH : motatoje 200 100047
#0.PWR NOK [RF]: dH™Zto] S (" #0.PWR")
#0.PWR NOK [RF]: ™U0 2771 AS W

PSV | #0.PSV #0.PSV OK [E4]:
#0.PSV NOK [F]: 2B o

PDF | #0.PDF 20 #0.PDF OK [E4]:

#0.PDF ALL #0.PDF OK (84 :

#0.PDF NOK [RF]: dH™Zto] g2 (" #0.PDF”)
#0.PDF NOK [F]: 2FBL o

MTP | #0.MTP #0.MTP 50 (MM : 2% 50

MIO | #0.MIO #0.MIO AABB [AAH : AA 1 INZ}, BB : OUTZL

MAL | #0.MAL #0.MAL 1 [HAH : L3 15 rAAEY

MVW | #0.MVW #0. MVW aaaa bbbb | [HA: HO|EQe &&= micio|e A™
cccc dddd aabb ccdd | 240f| w2t CHE 4= QUCt
eeff aaaa

MON | #0.MON #0.MON OK [Ed]:

MOF | #0.MOF #0.MOF OK [Ed]:

COP | #0.COP #0.COP OK [HAH
#0.COP NOK [RF]: E2IO|H 2XZY oj

FRD | #FRD 0 #0.FRD Xxxx (A : E2lo|H HAEM™E 1

#FRD 1 #0.FRD xxxx [(H&f]: E2O|H HEFEE 2




53 52 E4 Fgof
Y o[g| A& 249
RUN DE3M | XY :#0RUN | ZE 3|MS XYt
S (#ORUN | SPD HJHO| oo X|HE £k S Heo 2 Mot
OK SE ANYE =%, =20l YR, XFE&KETH0 2
AR TSR Y=Lt
ZtEE Y A&HEE 242 oi2tolg 20, 21 Mol 4%
SE7t TSR] Y=CHH CH22 =eletot
SHURESQ /SUMEYME) / X|FEKE 0/
MK EEE 0|5te| HEX[7H(Param 22 H) /
HYFUOR / RHAMYE] / E20|H Y2ioj%
STP DEEX| | X|E : #0.STP BHEXE XFoot
SE  #0STP ZtEE Y A&HEE 242 oi2tolg 20, 21 Mol 4%
OK Z4 3 XL 4 7HX7F MSE O mheto|E
30 o A 2ol o8 YX| sich
EMG HIASMX | X[ : #0.EMG | REHIMEXE XY it
S #0EMG | STP O] oot FX| & HIYEX = 2F
OK mr2toje 30 Bof d7YE 4 7tX] XL 2fsh YX|
CLR ot X : #0.CLR EotojH ASENSHME XY SO
22/0] | H 1 #0.CLR
OK
FRE =] X|& : #0.FRE DE E3DZE| AEIE X3 sict.
=3 Sct : #0.FRE
OK
BRK 24 X : #0.BRK SH Cro|Lte) E2jo|3 HEHE X[F ik
520|3 | & : #0.BRK
OK
SPD edMar | XY . DE SM&aEE X3 sict
#0.SPD 1500 g0l B0 el sjdetsio] 2y ot
S 0f|> 1000CCW, 1000rpm,  -1000>CW, 1000rpm
#0.SPD OK X|27tsst &0 o= majo|E 23 HE s gDt
matoly 22 B(XMEE)2 Hots et
ouT =AMS | X|H #00UT3 | MSE =8 BiC}
2ct #0.0UT | AFR0| X2 32 X|ZA| OUTL OUTO 0| &HAi3} &
OK Eol 2™ otefme EHMBO| IHEXE BF




=N 8 4 2 1
Mz A3 OUT2 | OUT1 | OUTO
cop 2FIE | X|H : #0.COP 2D E Oi2t0|E 42 HO| AHE MEjZ BHY
Y SH #0COP | RTEE BZS MZE X|HS= Olfges ZEHES
OK 9t ME0HE =8 & 2EHS Aot A
STA ECtolHf | X| & : #0.STA EZlo|He| AMMYENE 27 ottt
AHER SE : #0.STA
XXXX Bit ojoj H
0x80 RUN 1:RUN, 0:STOP
0x40 DIR, 1.CCW, 0:CW
0x20 ACC Ltess
0x10 DEC 1LAEF
0x08 EM 1:H| A AFEH
0x04 ALM 1:QF2FAEN
0x02 FRE LREH=Z
0x01 BRK L.2EER 0|3
PRD oietolg | XE - SiE mbEtDiE g Y718 /7Y o)
Q17| #0.PRD 22
SE AFEO0IlA 22 1 TmaEt0|H e fYSHH E2H0|H =
#0.PRD 22 300 SR 22 H mb2|0/Egf 300 2 M& siCh
PRA HH| Xd M 2ol H S RS
olz2to| e | #0.PRA
97l | gg
#0.PRA xxxx
yyyy ..
PWR h2tole | X & ST matojE gt AT Q7 Stot
M| #0.PWR 22 300
SH: AREO0iAf 22 81 mato|HZtE 3008 HERT
#0.PWR OK
PSV Al | XY MH MetolE e ME St
Of2}0jE| | #0.PSV Fof : FHImEOE KES DEI BANYLH Ifs
MY | 8g
#0.PSV OK
PDF mi2tolg | X[E o2toly 7|=gez =@ oot
7|23t | #0.PDF 22 Fof : HHTEOE S22 DET BAMY s




3 : AEOOA 22 1 m2t0|HE 7|23eE S¥
#0.PDF OK
MIO Y&y | X|E :#0.MIO Egtolol /2y ZEZS 9F st
EN SE : #0.MIO SH2 4%l 4bit= L, 9| 3bit= EHO| HEHE
c3 HA| SHC}
AH20| 0 Al “C3"2 IN4, IN3, OUT2, OUT 1 0| &3}
£|0] AZE LIEHHACE
Bit o|no|
0x80 IN4
0x40 IN3
0x20 IN2
0x10 IN1
0x08 | RESERVED
0x04 OuUT3
0x02 ouT2
0x01 OUT1
MAL LHEN | X1 (#0MAL | X E2t0|HO| ATFHEE Q¥ otrt
SH (#0MAL2 | BFoF C2tO|H7 L3 MEfEtH LSBT HE
AEO0IM 27t SETICHH "It R 02 7t HletS
o|o| BhCt
YEHHS o|n|
6 MEY o
5 DY of 2
4 Hall A 0of 2
3 250f 2
2 I 70l 2
1 H| 28X
0 R
MRS XNEEE | XIE - #0MRS | E2IO|H0| X|HE £=¢f2 2¥F otct
A7 SH :#0MRS | ALBO0|A SE-E 3000rpm S L{EHHCE
3000
MSP HAM&E | X8 :#0MSP | X 2HEEE @F iCh
A7 SH (#OMSP | AFEOOM ST 2995rpm Y& LIEHACE
2995
MON A% X :#0MON | d5HQl FLHE HO|E MSAIRE 273 oot
DLHZY | 3 :#0MON | E2I0|H = 2 50msec F7|2 H|O|HE HE(EH




INES; oK 50msec & {X|IX| 2%
H&E HolHel SF= Ltetolg 37 #He| 2FUE0
e ARECE
MOF o1 | X|™ (#OMOF | U&MQl BUIEY HO|E M&ERE QF i}
DLUHE | F : #0.MOF
bSHN| OK
MVW 2LHY | XE #0MVW | 2L HE Ol MES 2% "MON"EZZ0{et
2% S #0MVW | CHEE2 "MON"E 0= X|B|® 07| 0tk
OK 2UHZ HoIH7t F7|Hez MEE D,

"MVW'EEO = X|FE W Otk 2LHE HIo[E 7t

H& Ect




6. L}2t0| E

o}2}o|E{ 06
I 7|2 He Ch|
EMET 2 0~2 -
<HHI|E>
EZlo|Hetel SASEE 2T 0 9600
115200bps?t 7| 20| ZhsstH 7|2#4S |X|6ts AS AES 1 38400
2 115200
AHEO @ SAEKEE 3840022 AN
#0.PWR 6 1
n}2to|e{ 10
7Is 7|2 He Ch|
HFRHOZRZ AL E 1 0~1 -
<g487|1E>
ALEO : MREZ AR E H7A 0 A
#0.PWR 10 1 1 N
n}tato|gf 11
7Is 7|2 He Ch|
S NOREZ ALEOE 1 0~1 -
<MH™T|Z=>
A0 S=RZ AR HEA| 0o | A8
#0.PWR 11 1 1




ojz2jojE 13
7ls 7| 2% H CH
ME=2o HgH el 1600 0 ~ 32000
AHE0] : MREX H|HH QS 200022 HFA|
#0.PWR 13 2000
nj2}ojE| 14
7ls 7| 2% H CH
MREE2D MEHC0l 0 0 ~ 32000 -
APEO - MREZ HMEAQZ 102 HFA|
#0.PWR 14 1
nj2iojg 15
7ls 7|24 He CH|
- 2o | A9 3200 0 ~ 32000
AFEO| - S FZ H|2 A Q2 300022 HHA|
#0.PWR 15 3000
u}2}ojE| 16
7Is 7|23 He CH|
£-2Tm MEH 0 160 0 ~ 32000 -
AFEO - SEFRZ HEHA QS 20022 HHYA|
#0.PWR 16 200




mh2tolE 20

715 7123 ek oo
THEA|ZE 1000 100 ~ 20000 msec

tEAIZEE BERh
&0 1000rpm7tX| 9] EEFA|ZLE 7|&2 2 SiCL
O] &2 A 273d5tH 7IK= o] oty & O FEYL, $40| HOtTiLt.

|
HL=z A0 otetole 2180 28 E 4ol mE

A ZEEAIZEE 122 A

#0.PWR 20 1000

ojz2jolE 21
75 7| =k Ehi ol
aEAZt 1000 100 ~ 20000 msec
s

O] ¢S IA HESIH AEXE 40| 2ot & o RFEF, 540| ZotZICH
&1z JHESAI0f= I2t0jE 2000 A™E S MELCH
AEO - AEAZIE 1xE A
#0.PWR 21 1000
ojz2jo|E 22
Is 7|23 He CHe
EPSE=ps (k=13 1 0 ~ 3000 rpm

28 & ootz X|FE 8% 7l

—

= O
D& (Ib2t0|E 23) Ato|Q] Zrat

A X EEHTHE 30022 EFA
#0.PWR 22 300

SOHX| fefh HEXE2 DM (Tet0lE 228) ~ &
=}




mj2to|Ef 23

7Is 71 2a He CHe

Iy ke 3000 1000 ~ 5000 rom
EZ2O|HOIM 2FItsT 215 S ALt SEXEE2 NS (TEt0|y 22H) ~
W& (Mt 23) Atole] Tt R RSOt

ALEO - ADEEHBHE 300022 HEFPA
#0.PWR 23 3000

matog| 25
715 7|2k He Ch
AN H F RIS 2000 0 ~ 5000 mA
2H AFF Metel 7|E0| Eof
M ZHo z=2=

_= =1

H&7r "=t FASHT 20l 261H)" O]

o0l "I F A ehA| Zhmtat
OlE 26%)" of A|Zt0] ZItA| RO 7F 2450 H| &YX SHLt.
AHEO - ZCHEFASHE 3A22 2FA|
#0.PWR 25 3000
mj2tolE 26
’ls 7| =8 H 2 Tl
X|CHE S H| ThA| 2t 200 50 ~ 1000 msec
BE WHF Hetel 7|=0| &t
M Z2HO =2& ™&F7F " FAHSHTEI0/E 258)" o] ¢o]1d *
D|E| 26%)" | A|7t0| &2

Al D& 02 7F 2 l5ko] S FXetet

A0 - ECHEF A

SHA|ZES 02EX2 A%
#0.PWR 26 200

28Al




mi2tolg 27

’ls 7|2 Ehi thHel
ekl 70 50 ~ 100 =

|
EotolH atE | |
E2o|lH =7+ "It

Zto] ZIpA| 1pH0j| 2|7} R dSto] HI YRS

sto| 7

—

zo| =t
sh@tatnlE 278) 0|40l “THEH SHA|ZHT IO E 288) of A

—

ALE0 : EHT2EE 6522 HFA

#0.PWR 27 65
oj2foje 28
7|5 7|23t ¢ oo
IS BEA| ZE 2000 50 ~ 10000 msec

catoly It HMite| 7|=0| L.
E2to|H 227t "DHEHSHIEI0|E 278)" O[ 40| "MfEASHA|ZH(I2tO|E 281H)" Of A
ZF0| FIbA| MEO2f 7t LSO H X[ ST

MEO : HEHTAIZEE 222 EYA

#0.PWR 28 2000

ojato|E| 29
7|& 7|22k =R tHe
D E24VO| A A2t 300 10 ~ 1000 msec

SE Ao Q17tE[= 0| 15VO[SE O|ALEL, 30VO| ¢l HEHE "ZEE{24VO|eA|ZH(Tt2tn]
B 29)"0ff 2E AIZEECH ZA FAISHE 2E "HELO" Ee "0 7F Zd st
Ol H|&"X|tot.

AFEO : RE24VO|&A|ZES 0522 HHA| = #0.PWR 29 500




oj2foje 30

’ls 7| =k Ehi ool

STOPZY X| & & M4 1 0~3

SHE7E o T X7t X EEH or2toly 3080 XFE gHez FX|EC

=<
<287=>

N
ox

x| SREZ

=l

| £ 2H CHo|Ltg] 220|3

0
1
2
3

oN EI}'_ oN | O
B[S IS S S
e |EQ oA

=l

N
o] ZEZ3
O| Cjo|Ltel Hejo|a

&0 : STOPEA| WEHE 4% = ZH CHO[LIY 2032 2FAl

#0.PWR 30 1
njajolg 31
’ls 7| =ak Ehi £he|
EMGEA| Y HEY 3 0~3 -
2H7L 2™ | EX 2ol 2ot otato|e 310 Xge gz FX|ECh

=
<MH|E>

0 a5 BX = 2HE=EE|
1 458X = 2H CHO[LtE E2fo(3
2 Z4580| RHZZ
3 #=¢gio| oLty Egjo[3
AL - EMGEX| TiEHE Z£810| ZE CHo[LY E0|32 HHA|
#0.PWR 31 3
ojz2jo|E 37
7ls 7| 2% =E CH
2LHY HolHEd 255 0 ~ 255 -

SAHH0| "MYW(RERLEZG0/E 24) oL} "MON(®% 2UEZ HolE 28) e
KZAl S2tolHofA BLiFE HojEo] SRS MFsitt

O'ITE = O




<M™I|=>
= X| 128 64 32 16 8 4 2 1
HX 0x80 0x40 0x20 0x10 0x08 0x04 0x02 0x01
Gl Of E N oA XY N oA XY Otz | EE A= 2 Ef
&5 =5 HE ME | Y= 2k e
AR RIEESE", S EE RLEHESH|E Al HEA
#0.PWR 37 192
B0 > ot HOHERS 71EXE 2F 2*3}01 Xl dotrt
S 192 = 128(X|HEE) + 64(H M=
ujz2jo|E| 38
715 7|22k He CH
SESE ZES|RHA 10 0 ~ 1000 rpm
EHIE 7|5 & "Upto Speed’o| MEHEl AR X|FLXLQt ANEEo| Xto|7f mEtO|E 38H
Of 2™E 2t Ol3t7t Bl 22 SHEEE0| EHE[(QJUCD THEHSHTE
tt= "Zero Speed"7| 5L &2 MEHE HALE= EEZEJE 0 2 "Upto Speed"?| 51t S LI}

=

MEO : SESE ZEHHEHAES

= 20rpmo 2 ™A
#0.PWR 38 20
n}2}o|E{ 40
715 7|2k | THe|
INPUTE ZZH=24 15 0~15 -

ZH E2to[Hol YHMUS T ONEE =ds 8o,




+5V
DRIVER

COM+

R 330 N

g
2l SZ0IM YO

GNDOf| HZAR|AS U ONC 2 MFsizH 12 MF,

5Voj GIALAS I ONLZE HHst2{H 022 HFtct

=0l 7HEXIE gote Zgetet

<M

= >

M

o | ox
d

N

]

Al

—

x| 8 4
IN4 | IN3

fot

IN2 IN1

AFEO| :IN4, IN3, IN22 "AZE", IN12 "BEE"'CZ HTA|
#0.PWR 40 14

0 > 14 = 8 (IN4) + 4 (IN3) + 2 (IN2)

ojz2jolE 41
7ls 7|2 e
OUTPUTEZ Zxr2M 7 0~7 -
S7F ONE|E =S A% .

EL
40

o
DE Cajo|Ho EHAIS

DRIVER
ouT

J+5v
PC

©
4

COM-

ouT

2 3|20|M EHOUT)ICZ

MBI 52 [ ONCZ2 MMsia{H 12 MY,
R S2X| @S

e [l ONez 27Fote{H 022 ZFHrt

M=o 7K E gste Attt




<HY7|E=>
7t&5 K| 8 4 2 1
AMS | gle OUT3 | OUT2 | OUT1

AFE Q| : OUT3,0UT22 "AT A", OUTL2 "BYE'CZ M|

#0.PWR 41 6
&0 = 6=4(0UT3) + 2 (0UT2)

n}2}o|E 42
7|5 7123 el £l
L 1 0-~3 -
caloly XYW HHC
Sy ofefo| 47tx|7 Uk

A =
<2871=>

o
sHed=E

RUN/STOPRHZE(/ORNEE)

CW/CCWR MR E(/ORTEE)

0
1
2
3

SPEED INDEX 2R E(/ORT™EE)

VOSHBE( ~3)8 MEYA| HEA Y3 E

= Mot dEst

2
L
o
n

ofgfo] SMBES MEA| YO TAY|5L 2 BoHR 0helt 2o
eNBE L4l 7|5
RUN/STOPRHE R E RUN/STOP?|& 1
DR 7|& 2
CW/CCWRHNEE CW 7|s
CCW?|s 4
SPEED INDEX 22 E | RUN/STOP & RESET?|& 10
L= RUN/STOP?|& =1
SPEED INDEX1/2/3 & Z|a 17§04t 789 &

AHEO] : RUN/STOPRHEEZ M7HA|
#0.PWR 42 1




I}3t0|E{ 43/44/45/46

715 7|22k H2 T
IN1/2/3/47|5 M &t 1/2/5/6 0~9 -
UHTO| 7|52 ME4TITY
YHEO| 7|52 RUZE0 et MEdSHTE
sz LT 7|5 d4Y
0 USERE USERE
1 RUN/STOP7|5 "RUN/STOPR2HFRE"0 N 7|5 & X 273
2 DIR7| 5 "RUN/STOP2 M B E"0| Al 3|MUtE AN
3 CW7|s "CW/CCWRHBE"0A CW3|H AN
4 CCW7|s "CW/CCWRHBE"0|M CCWS| N AH
5 RESET7 |5 XD 0| ZARI0| Reset AF
6 EMG7|5 SHzCco #Aglo] EMG ZH
7 SPEED INDEX17| 5 "SPEED INDEX2MB E"0O|A £E4XN 1
8 SPEED INDEX27| 5 "SPEED INDEX2 MR E"0|A SEZAN 2
9 SPEED INDEX37| 5 "SPEED INDEX2 M B E"0|A £EZ4HN 3
10 RUN/STOP & RESET7|S | "RUN/STOPRM B E" £ "SPEED INDEX2XH
BE"OM 7|&5/8X| & Reset?| 50| 3t
AHE O -
IN1S RUN/STOP7|59o=Z MAA| > #0.PWR 43 1
IN2S DIR7|502 MAA| > #0.PWR 44 2
IN3S RESET7| 522 MAA| > #0.PWR 45 5
INAS EMG7| 502 MMA| > #0.PWR 46 6
n}2}0|E| 47/48/49
s 7|2k He T
OUT1/2/37|gAJEH 1/2/3 0~5 -
£l 7|sS MEiSIC]
EEO| 7|52 Q0| e} MEtsC}
ez =38 7|s 49




0 USERE USERE
1 |ALARM #Ef5375 | Satoluol REtoleS et
2 SPEED PULSEQ Z£2{7|5 | 3|® A| PULSEZS ZasiCt.
4418 HO| AL IH 13|™MY 12749 HA}
SHECHE, 24T 67) B2 g F2)
3 | DR z37|s S|Rulste Zasict
CCWEZ 3™ A| =3 ONEICt
4 UPTO SPEED HEiEE7|5 | AIZEHE0 =2HOHREE Sttt
NEHeet dMH=7 o2tojE 3850 27
& HA O|LfY d% =3 ONEILL
5 ZERO SPEEDAMENZ2{7|S | AlN|& 7} ZEROOIEE Z=23iC}.
£z ZEROZ 7|F0 =2 AR ALY} ot
38010 A& HA O|LfY 42 =3 ONE
ct.
NELE
OUTLZ RUN/STOP?| 522 AHA| = #0.PWR 47 1
OUT2E DIR7Z| 22 HAXA| = #0.PWR 48 2
OUT3Z RESET7|s2 2 MHA| = #0.PWR 49 3
n}2}o|Ef 50 ~ 57
75 7|23k 2| £
QIHIA £ 1 ~ 8MEH Ofef &= 1~5 rpm
"SPEED INDEX2 MSC"(TH2t0Ef 42¥)2 M3t Z2 QO NEjo| 012 £=3g A
H3tct
<7|=ek>
50t 51 52 53 54 55 56t 57H
500 1000 2000 3000 -500 -1000 -2000 -3000
UHIE J|sMEd(Tt2t0|E 43 ~ 46) & "SPEED INDEX1 ~ 3"2 HA™El YHEmO| =0 9f
of 2| &=t ZFECH
=8 Ho| 7|52 ER0| el MENSCt




SPD IDX3 SPD IDX2 SPD IDX1 MEHE|= =& VA AN
0 0 0 ot2folEf 5080 MHE &z 500
0 0 1 ool e S1H0| MNE &5 1000
0 1 0 otajolE 520 MHE & 2000
0 1 1 otajolE 5390 MHE &k 3000
1 0 0 mztojE 540 MEE &5 -500
1 0 1 otziojEf 5580 dYE &= -1000
1 1 0 otziojEf SeHo| MYE &= -2000
1 1 1 oj2tolg S7Ho| MFE SE -3000
AHEO] -
ot2t0jE 508 £ ZHE 800rpme 2 A™A| = #0.PWR 50 800
mt2to|E 60
s 7123t Q| cH
o2 XYMH 1 1~2 -

QIE ofdE T QE7to| ERIHIHS MABICH

1 7L 2t £=XE ot e
2L Hel o 0~ ZiSKE
° HUBE  ae
2 HHO|Z 2t =X —
2HEE el .

-EHEE ~ +E IS E

25V |\ zxing

CCW 0
E: R e

Q
i3
H1




MEO : RLIZE SEX[E22 284

#0.PWR 60 1

oj2fojE 61
’Is 7| =ak =R tHel
Otz FaYH 100 0 ~ 5000 mV
QF Otz YO X|agts 27Tt
OtZ21 Mz& Fo| 280 meh =0|=7t 7| WEo X 2FS {8 05 2
Mol 2HUE FSHrt
mets 288 2t olgel E0| QAZHE|00F RE7F B[ SHCY.

T
AFEO| : OfE R AAYUH ZhS 02VE HFA|
#0.PWR 61 200
n}2jo|g 101
7ls 7|28 2 chel
2E 2 4 2 ~ 64 -

AHEStE 2HC S+ 28et

MEO : RES+E

#0.PWR 100 8




7. Al

Ol

L—

7.1. HA F&of

PC -> Ca}o|H
28 |3y el AN 4 A of
RUN - oE 15 RUN
STP - STOP TjatolE| A7Ho| M2 DE HX| STP
EMG - EMG mfetojs 2730 e 2E Hlg X EMG
CLR - ozt 2a/of CLR
FRE - DF £E3 2E FX| FRE
BRK - 2E MA Ho|2 HX BRK
15 By
gl e
SPD = MF SPD [val]
~ AsE
out val] -> 0,1 | Z50| A-E8Xt 2822 23L& UM =9 OUT [val]
COP - 2HMBEE melojEo MYE ZER WHQH CoP
STA - ST AEE HEA STA
oj2tojEf | PRD | 00 ~ 99, ALL | X|HE mato|g 97| PRD [no.]




PRA - AN I2t0|HE QF BTt PRA
PWR 10 ~ 99 Ib2tO|E 7| PWR [no.] [vall
PSV - netoly ™M ME PSV
PDF 10 ~ 99, ALL A slgseR 93 POFALL
EX Di20jED 7|20 R Y PDF [no]
MSP . I & MSP
MRS - I XY & MRS
MPW - SR PWM =847t MPW
MCR - Sx) M2 MCR
MRC - oixf XE ®F MRS
MTP - i 2 MTP
SLEE | MIO . SR 1/O AEN MIO
MVI - SR ofgza &= U MVI
MAL - ST U2t AR R 7| MAL
MVW - DL MA S ST =9 MVW
MON - netojeol dEE ZLUEHY AlZ MON
MOF - SLUEE FX| MOF




EZ2}o|H -> PC

=5 HEo] Hel HM 4Y =4 o

RUN OK, NOK 2 PE OK
STP OK, NOK STOP m}2}O|Ef Mo 2 DE MX| OK
EMG OK, NOK EMG Ti2}0|E AR 2 2 H|AH ®X| OK
CLR OK, NOK otat =220 OK
FRE OK, NOK 2H E3 2Z HX| OK

Q= ga | BRK OK, NOK S2E MXt 2go|3 HX| OK
SPD OK, NOK EM XY &z MY OK
ouT OK, NOK Z30| AL 2Hoz HHE O ASM =3 ON OK
coP OK SMZCEE niziojEo] MAYE ZEZ HARHN OK
- 00 F S| AEfE EA| & 0:OFF, 1: 0N vl

[RUN][DIR][ACC][DEC][EMG][ALM][FRE][BRK]

PRD 10 ~ 99 sie metolE e = [no.] [vall
PRA OK MAoietole g =3

nt2tolg | PWR 10 ~ 99 otetolg M7| 2fE OK
PSV OK, NOK Oheto|E ME o2 OK
PDF OK, NOK ot2o|g 7|23z #d 2z oK

S ey

oLE MSP . HgaE SN & [val]

MRS XA E ~ S X & [val]




MPW - SR PWM =27t [val]

MCR - SHI| M & [val]

MRC | 0~ 0 ¥F |dX K& ©F [val]

MTP - M 2% [val]
S /O MEf & 1:0N 0: OFF

MIO 00 - F7 8 7 6 5 4 3 2 1 [val]
[IN4][IN3][IN2]J[IN1] [X] [OUT3] [OUT2][OUT1]

MVI oIXf OFEE £ =S [val]

MAL ) S| L2k AEj| EH7] S 1: HAMHEX], 2, 508, 3, %03, 4, Hall wall
AlAfolaf, 5, ntELolle, 6, Moz
2tojeol dEE 2L ¢S oot &3

MVW - K ESEEMS )X EH RN RILE 2] [FEH][OtEED [vall] ... [val8]
=)
np2toleol d7EE ZLEZ AZE

MON - K EESE[EMS )X EHF] AT RIS E 2 ][R EE] [vall] ... [val8]
[Olg21 ]

MOF - DL EHE MX| 2tz oK




7.2. XA mfcfolE

25 | dH= o|& £ | 712 Hel MM LHE
0 9600
1 38400
=2 06 EM =T R/W 2
2 115200
10 M2 Fol 21 RAW ) 0 HF MO E R
1 H&F Mo 22= &
11 £z FHoj 2= R/W 1 0 e e
1 & Ho 2= RO
13 M2 p Aol R/W | 1600 | 0~ 32000 |[ZH=Z P A¢l
S 14 M2 1A R/W 1 0~32000 |FFI A
15 & P A9l R/W | 3200 | 0~32000 |=& P A¢l
16 =z 1 A9l R/W | 160 0~32000 |&Z1A¢l
20 ItEE RAW | 1000 | 100 ~ 20000 | =
JbESE A7t AF, &2 00|A 1000 RPM EEA|ZIES MH
21 FiEy RAW | 1000 | 100 ~ 20000 | =
A& Azt 27, £= 00]Af 1000 RPM E=EA[ZHS 47
23 9| 22 AN &2 M R/W 1 0 ~3000 |RPM GHQ AN &£& AMX
SHAMH | 23 A0 = M R/W | 3000 | 1000 ~ 5000 |RPM ErQ|. X|0f £ MF




25 X MEK st R/W 2000 0 ~ 5000 mA EtQ
ms CHe|.
26 MEF HS AlZE R/W | 500 50 ~ 5000
WEFZE 4™ AlZE O] X|EHEH EMG FX| = L&
27 nige: I kely R/W 70 50 ~ 100 MM 25 B9
N ms CH|
28 g Mgk AlZH R/W 2000 50 ~ 5000
BT 2 AIZ 04 XISEB EMG A 3 ¥
ms CH|
29 S EH 24V O|AA|ZE R/W 300 10 ~ 1000
TYHSO| 27 AlZ o4 X|&£EH EMG HA| & L&
0 a5 T B3 =2 gX|
1 a5 2 M 2go|=2 FX
30 STOP HX|gtEHMH R/W 1
2 E3 =Z| "X
3 Hyo|3 HX|
0 a5 = E3 =2 gX|
1 a5 = M Eo|=2 FX
31 EMG MX|HEHMEH R/W 3
2 E3 =2 "X
3 EE ER<L
0:OFF, 1:0ON
BIT <7> : W&/
BIT <6> : X|H&T
BLHE
37 R/W OxFF 0x00 ~ OxFF | BIT <5> : SHX|™Z
oole 44
BIT <4> : X|HME
BIT <3>: Ofd=21 ¢

BIT <2>: 2




BIT <1>: ¥=4H
1=

[=]
BIT <0> : & AEY

o

38

SESEEY

5§ HA

10

0~1000

OouT =l 7|
NEEHEe dHHE0 HA}

/O &3

40

R/W

15

INPUT T Sxt34 M7,
BITEH®| 278, 1:AEH,
BIT <7>~<4> : ReservedBIT
BIT <3> : INPUT 4 =/ BIT
BIT <2> : INPUT 3 =74 BIT
BIT <1> : INPUT 2 =74 BIT
BIT <0> : INPUT 1 =4

0:BHEHA

41

R/W

OUTPUT = ZXt3M MH
BIT £H9| A7, 1: ATH,

BIT <7> ~ <3> : Reserved
BIT <2> : OUTPUT 3 =24
BIT <1> : OUTPUT 2
BIT <0> : OUTPUT 1

42

Ho
A
oL
IE
nx
ox

R/W

43

INPUT O H7H

R/W

INPUT T 7|43




44 INPUT 1 A H R/W 2 1~9 1:RUN/STOP, 2:DIR, 3:CW, 4:CCW, 5:RESET,

45 INPUT 2 A H R/W 5 1~9 6 : EMG, 7 : SPEED INDEX1, 8 :SPEED INDEX2,

46 INPUT 3 A H R/W 6 1~9 9: SPEED INDEX3, 10 : RUN/STOP & RESET

47 OUTPUT 0 A H R/W 1 1~5 OUTPUT T 7|=s4H

48 OUTPUT 1 &AH R/W 2 1~5 1: ALARM, 2:SPEED PULSE, 3:DIR,

49 OUTPUT 2 A H R/W 3 1~5 4 : UPTO SPEED, 5 :ZERO SPEED

50 QlelA £ 1 R/W 500 | -3000 ~ 3000 | £H?| : RPM

51 QA £ 2 R/W | 1000 | -3000 ~ 3000 | QIEA ML 1~ 8

52 olelA £ 3 R/W | 2000 | -3000 ~ 3000

53 QlelA £ 4 R/W | 3000 | -3000 ~ 3000

54 QlelA £ 5 R/W -500 | -3000 ~ 3000

55 QlElA £ 6 R/W | -1000 | -3000 ~ 3000

56 QIHIA £ 7 R/W | -2000 | -3000 ~ 3000

57 QIHIA £ 8 R/W | -3000 | -3000 ~ 3000

1 <0V: XX &> ~ <5V X E>

60 Of21 X MM R/W 1 5 [CCW sk |1 <0V : X|CIEE> ~ <25V : X|ASE>
[CW 23F ] < 25V : XAEE> ~ <5V XIEE>
2| i mV

61 | OfE=I %23 R/W | 100 0~5000 |[OfgE21 YAl 2|A &E7} gl 3L
1 O[5tofMe= £E= 022 Q14
A28 mh2to| E

Al AH 100 CEOIH SAMEN R/W 1 0 ~ OXFFFF | <1> :1: MultiLine EAI-8E}, 0 : SingleLine EXMS &

<0>:1:HEXY SEASH, 0:DECY EAMEE




101 [=R=EES R/W 4 2 ~ 64 A|AE| m2}0|E
103 Filter 1 R/W | 256 1 ~1024 | A|A® m2t0olg
104 Filter 2 R/W | 256 1~1024 | A|AH m2i0fg
105 Filter Ext R/W | 128 1~1024 | A|AH mztolE
106 HMIHMEE R/W | 5000 | 1000 ~ 32000 | A|A& majo]E




